

# 渣土车惹得黄土飞扬

## 看到它,举报它

### 举报电话:64652608 64661111



#### 渣土车惹祸众人怒

3月30日晚上11时许,市民拨打《郑州晚报·荥阳播报》热线电话64661111电话称,郑上路三公像附近渣土车开过后,许多黄土洒落在地,其他过往车辆经过后弄得黄土飞扬,不但污染环境,而且影响出行安全。记者赶到现场发现,荥阳市城管局和荥阳市公安局交警大队已联合扣押了渣土车。

3月31日上午9时许,郑州晚报荥阳播报热线电

话64661111又接到热线电话称,索河路与荥泽大道交叉口东南角地上也有许多黄土。记者赶赴现场,只见索河路与荥泽大道交叉口东南拐角处被黄土覆盖的路面足有50米长,有2人正在清扫地面黄土。每有车辆经过,黄土随之飞扬,视线模糊。经了解,这是郑州市的渣土车在这里经过时洒落的黄土。

附近打扫卫生的环卫工人蒋曾安师傅告诉记者,早上6时20分左右,4辆渣土车从这

里经过,当时车速约有70迈,车辆转弯时没有减速,拉得黄土由于惯性洒落也来。蒋师傅说:“心里很不好受,一地的黄土,打扫难度太大了,车速太快,跑得洒着,我们拦都拦不住。”

#### 多次违规要重罚

据悉,从昨晚11时至今晨7时,荥阳市城管局执法大队联合荥阳市交警大队共扣押了12辆渣土车,原因都是由于没有办理建筑垃圾处置证、没有密封覆盖、沿途洒溢渣土。城管局执法大队工作人员告诉记者,“这几辆车都是初次违规,我们联合交警大队将车暂扣,对其作出警告,通知运输公司将路面污染清理干净并接受调查处理。如果车辆再次违规,将根据相关条例进行处罚”。

荥阳播报 任琳

如果市民发现有渣土车经过污染路面环境时,可立即拨打荥阳市城管局执法大队电话:64652608,或《郑州晚报·荥阳播报》热线电话:64661111。

## 桃花峪 迎来赏花最佳时



“桃花深处春意浓”。昨日,荥阳桃花峪,春风吹拂,美若繁星的桃花,引无数游客竞赏。

荥阳桃花峪位于郑州西北,紧临黄河,黄河中下游分界碑即位于此。自古,桃花峪就“夹岸多桃林,春三月时,游人人为之目眩……”

据了解,今年桃花花期直到五一期间,游客都可以欣赏到美丽的桃花,其中本周末至下周末是赏花的最佳时机。

游客到此还可以了解伏羲、神农、燧人氏在此播谷、采药、施化于民的传说,游览仿古长城、仙台陵园、龙凤阁。荥阳播报 任琳 文/图

## 荥阳廊道 繁花似锦游人醉



4月1日下午,记者在康泰路与惠民路交叉口发现,康泰路两旁的樱花树正迎春怒放,粉红如云霞,将宽阔的康泰路装点成了一道亮丽的风景线。

美景中,一名30岁左右的女士正推着自行车,在这静谧午后的繁花似锦十里长廊里,慢慢地走,慢慢地观。一名20多岁的小伙正慢跑锻炼,一边跑,一边侧目回望路

旁的风景。

据荥阳市园林中心李梦介绍,康泰路自三公路至荥泽大道这一段的道路两旁,今年全种上了樱花树和梨树,3月底到清明前后正是花期最盛时,粉红和雪白两种花相映生辉,很漂亮。

另外,在郑上路京城路以西也新建有樱花园,市民可趁花开正佳时前去观赏。荥阳播报 王世端

# 为您喜爱的烩面投一票

全中国最好的烩面在河南,全河南最好的烩面在郑州,全郑州最好的烩面在荥阳。烩面分两种:烩卤和清汤,因为每个人口感不同,要说哪家烩面最好,实在是很难。习大大兰考之行火了河南的清汤烩面,您最爱吃的又是哪一家呢?由《郑州晚报·荥阳播报》和荥阳电视台《食客集结号》联合举办的2014百万消费者最爱的荥阳金牌烩面评选活动火热进行中…… 荥阳播报 张浩芳

### 截至目前网友投票率最高的十大烩面有

- |      |       |        |         |      |
|------|-------|--------|---------|------|
| 马记烩面 | 知味居烩面 | 天方烩面   | 金寨桐树林烩面 | 咏芝烩面 |
| 美食公社 | 易初美食  | 广武连喜烩面 | 陈记手工烩面  | 回响烩面 |

哪家烩面在您心中是金牌,赶快动手手指投票吧!  
投票方式:  
官方微信:xingyangbobao woameishi123  
短信投票:13938291055 15981887025  
联系电话:64661111 64671998



### 新闻追踪

## 广武镇新庄村 违建厂房被拆除

3月26日,《郑州晚报》AA07版报道了荥阳市广武镇新庄村毁良田建厂房一事。报道一出,引起多方关注。3月29日,广武镇政府联合荥阳市国土局执法大队等相关单位对广武镇新庄村违建厂房进行拆

除。3月29日上午,新庄村违建厂房现场,广武镇副镇长马强正在指挥拆除,一辆大挖土机在他的指挥下对厂房进行拆除。40分钟左右,厂房已被全部拆除。 荥阳播报 任琳

## 记者联手京城派出所 及时找到钱包主人

3月31日,记者接到荥阳保安服务公司员工陈保卫反映,他拾到一个钱包,希望物归原主。

记者联系陈保卫,陈保卫说:“钱包是3月30日晚8时40分左右在索河路塔山路交叉口向东100米处捡到的,钱包内有520元现金、5张银行卡和士兵证、驾驶证、社保卡等证件。想着失主很着急,找不到联系方式,就想到了郑州晚报·荥阳播报。”

记者和陈先生去京城路派出所户籍办理大厅进行咨询,工作人员说:“电脑上只显示失主祖籍地址,但没有联系方式,也联系不上他。建议报案,这样

查找快。”在报案室,樊警官记录陈保卫姓名、单位、住址、捡钱包地点后,清点钱包内现金数目、士兵证等物件。副所长夏军辉调查发现有一张失主在荥阳一家汽车学校的交费单子,联系该学校得知有此人,就通知他到派出所领取。

失主牛彬彬看到钱包后高兴地说,昨晚发现钱包丢在学校,找了两次没找到,后来在学校广播也没找到。今天下午计划回老家,可没身份证买不成车票,很着急。“我都不抱希望了,没想到还能失而复得。真是太谢谢了!” 荥阳播报 王世端

# 七岁童磕断门牙无人管

近日,记者接到市民朱先生反映,他孩子由于艺澜午托照顾不当导致磕断门牙,向荥阳市教体局职教科投诉,教体局说午托属于盈利机构,是监管空白,建议私了。

接到反映,记者立即联系朱先生。朱先生说:“孩子今年七岁半,上二年级。我和他妈都上班,中午没空接,就放在艺澜午托托管,中午放学从艺澜午托接走。事发当天学校有活动,艺澜午托让孩子自己回去,下午学校老师说孩

子磕断半颗门牙。艺澜午托说愿意出医院看病的钱,但咨询河南省口腔医院医生,医生说孩子牙齿未发育完全,治疗时间会比较长,花费也比较大。艺澜午托让拟关于接受看病费用协议,后来由于不认可协议内容,结果没签。”

记者走访荥阳市人民医院口腔科医师,医师说,孩子断的不是乳牙而是恒牙的话,基本上长不出来。这不仅影响孩子的形象,也会影响孩子心理。

采访艺澜午托,工作人员说:“经理不在,出去了,电话号码不知道。”

周一记者走访荥阳市教体局,职教科工作人员说:“鲁科长不在,出差学习一周了。”当记者提及周日值班室人员说鲁科长周末还监场时,她又说:“周六监场,周日走的吧。”然后,给记者另外一位负责人电话,可是无人接听。截至发稿前,也没有收到回复电话。

荥阳播报 王世端